
児童アンケート結果

・Ａ評価（はい）とＢ評価（だいたいそう思う）の割合が９０％を超えたものは、１５項目中１０項目でし

た。今年度も、児童が高い意識で学校生活を送っていることが伺えます。

・Ａ評価「はい」の割合が高めだったもの

・Ａ評価「はい」の割合が低めだったもの

・「正しい姿勢」に関しては、毎月１５日を「氏小元気アップデー」と位置付け、各クラスで「立腰タイム」
を実施し、意識付けを図ってきました。これからも、継続して授業中の姿勢（話を聴くときや書くとき）
を確認・指導していきます。

・「幸せづくりのお手伝い」については、昨年度から始まったＳＵＮさんサポート隊ジュニアの活動（児童

によるボランティア）がさらに充実しました。また、ホームページで紹介している「幸せづくりのお手伝

い」は、３４３件（２／５現在）にもなり、皆のために行動する児童の姿がたくさん見られました。今後

も、日々の挨拶や小さなお手伝いも「幸せづくり」であり、自分も相手も幸せにつながっていることを話

し、各学級で一人一人のよさやがんばりを認め合う場を設定していきます。

質 問 項 目 Ａの割合 Ａ＋Ｂの割合

⑬先生は、話をよく聞いてくれますか。 ８１％ ９６％

⑩交通ルールを守って、登下校していますか。 ８０％ ９６％

⑤学校で、いじめのない生活をしていますか。 ７４％ ８６％

③家で、宿題や自主学習などの勉強をしていますか。 ７２％ ９１％

質 問 項 目 Ａの割合 Ａ＋Ｂの割合

⑨正しい姿勢を、心がけていますか。 ３８％ ７８％

④幸せづくりのお手伝いをしていますか。 ４７％ ８５％

児童アンケート項目

１
授業中、先生や友達の話を、しっかり聞いています

か。

２
授業中、友達と話し合ったり、教え合ったりしてい

ますか。

３ 家で、宿題や自主学習などの勉強をしていますか。

４ 幸せづくりのお手伝いをしていますか。

５ 学校で、いじめのない生活をしていますか。

６
あいさつ日本一を目指して、あいさつをしています

か。

７ 氏小児童宣言を守って、生活していますか。

８ 先生や友達に、ていねいな言葉で話していますか。

９ 正しい姿勢を、心がけていますか。

10 交通リールを守って、登下校していますか。

11 外遊びや、運動に進んで取り組んでいますか。

12 そうじのとき、話をせず、一生懸命働いていますか。

13 先生は、話をよく聞いてくれますか。

14 授業は、わかりやすいですか。

15 学校へ行くのは楽しいですか。

【児童アンケート結果より】
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全学年児童アンケート

1 はい 2 だいたいそう思う 3 あまりそう思わない 4 いいえ


